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Необходимые материалы: ручка с пастой синего цвета, карандаш, резинка, 

линейка. 
 

 
 

Памятка для кандидата:  

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно.  
 

 

 

Желаем успехa! 
 

 

 

 

 

Фамилия, имя проверяющего: __________________________Количество баллов:  __________ 

 

МАТЕМАТИКА 
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05 июля 2022 года 

Время выполнения: 120 минут 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

𝒜квадрата = 𝑎2 

𝒜трапеции =
𝑎 + 𝑏

2
ℎ 

𝒱шара =
4𝜋𝑅3

3
 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

 



№ Задание Баллы 

 

1.  Пусть 𝑎 =
15

7
:

5

14
 и 𝑏 = −5 + 2. Впишите в рамки целые числа так, чтобы 

получилось истинное высказывание. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   
𝑎

𝑏
=                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 
Длина ребра куба 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1 

равна 2 см. Впишите в рамку площадь 

общей поверхности куба  

𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1. 

 

 

𝒜общ.пов. =                     см2. 

 

 

L 

0 

3 

 

3. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =            𝑥2 + 𝑥 − 3.  Впишите в рамку 

действительное число так, чтобы получилось истинное высказывание. 

,,График функции 𝑓 есть парабола с ветвями, направленными вниз.” 

 

L 

0 

3 

 

4. Пусть  
𝑎

𝑏
=

1

3
. Найдите значение выражения  

𝑎+2𝑏

4𝑎−𝑏
. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

5. Вычислите значение выражения   
14

3−√2
− √8 . 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 



 

6. 
Найдите целые числа, находящиеся между действительными решениями 

уравнения   4𝑥2 − 4𝑥 − 3 = 0. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. В прямоугольной трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷, 

𝑚(∠𝐴) = 𝑚(∠𝐵) = 90°,  𝑚(∠𝐷) = 60°,  

а 𝐵𝐶 = 𝐶𝐷 = 4 см. Найдите площадь трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
В цветочный магазин привезли белые розы и красные розы. Удвоенное 

количество белых роз на 5 больше количества красных роз. Найдите количество 

белых роз и количество красных роз, если известно, что всего привезли 37 роз.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. Найдите область определения функции 𝑓: 𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √−9𝑥 + 5.  

 Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ: 𝐷 = ______________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Ион хочет переплавить металлические шары с радиусом 2 см в один шар с 

радиусом 4 см. Определите, сколько шаров с радиусом 2 см должен 

использовать Ион.  

Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Покажите, что для любого 𝑋 ∈ ℕ, значение выражения   
𝑋3+𝑋2−𝑋−1

𝑋2+2𝑋+1
 есть целое 

число. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

12. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥 + 4 − 3𝑚 − 𝑚2, 𝑚 ≠ 0. Найдите 

действительные значения  𝑚, при которых 𝑥 = 3 есть нуль функции 𝑓, и 

функция  𝑓 - монотонно убывающая.  

Решение: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 


